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Λευκάδα, 21 Φεβρουαρίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην εκδήλωση του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. 

Λευκάδας 

Την Κυριακή (19/2), στην κατάμεστη αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδος – Διοικητήριο, το 
Περιφερειακό Τμήμα Λευκάδος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού πραγματοποίησε εκδήλωση με θέμα «Το Πολύπλευρο έργο 
και οι δράσεις του Ε.Ε.Σ.» κόβοντας παράλληλα την Πρωτοχρονιάτικη πίτα, παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου 
Αυγερινού και πλήθους εκπροσώπων της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας του τόπου.  

Η Πρόεδρος  κα Μαίρη Καββαδά και το Δ.Σ. του Π.Τ. Λευκάδος  καλωσόρισαν τον κο Αυγερινό ,τον ευχαρίστησαν για την 
παρουσία του στην εκδήλωση   και του προσέφεραν αναμνηστικά  δώρα βιβλία για την Λευκάδα.  

Τον συντονισμό της εκδήλωσης πραγματοποίησε ο δημοσιογράφος, Γιάννης Πολίτης, ενώ ομιλήτρια ήταν η Διευθύντρια 
Διεύθυνσης Συντονισμού & Επικοινωνίας Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Περιφερειακών Τμημάτων του Ε.Ε.Σ, κα Ευγενία Γκόγκου, 
ή οποία ήταν παρούσα στον δυνατό σεισμό του 2003 στην Λευκάδα και συντόνισε  επί του πεδίου την  αποστολή βοήθειας  
του Ελληνικού Ερυθρού  Σταυρού . 

Στην έναρξη της εκδήλωσης απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός, στέλνοντας ευχές για υγεία, 
χαρά και ευημερία, επισημαίνοντας παράλληλα την αναγεννητική πορεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τόσο σε εθνικό 
όσο και σε διεθνές επίπεδο, αλλά και την τεράστια ανάγκη για ενδυνάμωση του εθελοντικού ρεύματος στην Ελλάδα. 
Παράλληλα, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην μεγάλη δράση του Ε.Ε.Σ. προς ενίσχυση των πληγέντων από τον καταστροφικό 
σεισμό σε Τουρκία και Συρία. 

Την εκδήλωση του Π.Τ.Ε.Ε.Σ. Λευκάδας τίμησαν με την παρουσία τους ο Μητροπολίτης Λευκάδος & Ιθάκης κ.κ. Θεόφιλος, ο 
Βουλευτής Λευκάδος, κ. Αθανάσιος Καββαδάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Ανδρέας Κτενάς, ο Δήμαρχος Λευκάδος κ. Χαράλαμπος 
Καλός, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Δυνάμεων Λευκάδος κ. Κωνσταντίνος Τσίγκας, ο Προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος 
Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδος κ. Αντώνιος Θεοχάρης. Το Κέντρο Πρόληψης Λευκάδος 
(ΟΚΑΝΑ) εκπροσώπησε ο Προέδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του, Περιφερειακός σύμβουλος κ. Ιωάννης Ροντογιάννης 
και η επιστημονικά υπεύθυνη, Κοινωνική Ανθρωπολόγος, κα Σοφία Ασπρογέρακα. Επίσης, παρευρέθησαν ο Διευθυντής του 
Μουσικού Σχολείου Λευκάδος κ. Νίκος Κονιδάρης και από το Γραφείο Φυσικής Αγωγή Β/μιας εκπαίδευσης η κα Ολγα 
Θειακού, καθώς και εκπρόσωποι αθλητικών φορέων, πολιτιστικών σωματείων, μέλη και φίλοι του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού. 


